

今日威海

热线



石岛新港码头高空门机吊起火

威海消防成功扑救,没有造成人员伤亡



消防人员经过1个多小时的作业,成功将大火扑灭。

本报96706热线消息(记者 许君丽 通讯员 姚经邦) 24日下午,荣成市石岛新港码头一高空门机吊驾驶舱发生火灾,威海消防十中队迅速出动2车14人赶赴火灾现场,外扫内攻,上下合击,成功将大火扑灭,未造成人员伤亡。目前,事故原因正在进一步的调查之中。

24日17时40分,威海消防十中队接到报警,位于石岛新港码头一高空门机吊驾驶舱发生火灾,接警后,

中队迅速出动2车14人赶赴火灾现场。到达现场后,消防队员通过外部观察发现,门机吊高度约20多米,着火部位位于顶部驾驶室、驾驶机舱。

据了解,驾驶室墙壁结构为铁皮泡沫夹板,操作平台仅为直径1米的圆形平台。一组消防队员立即利用消防车载水炮从不同角度对驾驶室外部火势进行压制,另一小组在具备基本的内攻条件后,携带两盘水带、

一支多功能水枪登高灭火,冒着铁皮与水流冲击产生的高温,多次强行内攻,最终将火势控制。

由于着火物质特殊,内部泡沫夹层极易因高温受热复燃,中队指挥员组织官兵对驾驶室、驾驶舱进行了细致全面的清理工作,大约经过1个多小时的作业,成功将大火扑灭。此次火灾没有造成人员伤亡,目前,事故原因正在进一步的调查之中。

为给女儿“消灾”被骗一生积蓄

被骗老人通过本报提醒市民别信这种骗局

本报96706热线消息(记者 李彦慧) “我的金首饰、退休积蓄都被他们骗走了。”25日,环翠区的刘女士打来热线,讲述了她刚刚遇到的一起骗局。有人称刘女士的女儿将遭遇车祸,为了消灾,刘女士将一生积蓄都交给了对方,结果这伙人立马就消失了。

25日上午,到塔山附近串门的刘女士碰到一个长发女子,对方问刘女士打听一个老中医。当刘女士说她并不清楚时,迎面又走来一个中年女子,表示认识这个医术高明的老中医,但不轻易给人治病。长发女子便央求刘女士和中年女子陪她同去,刘女士同意了对方的请求。

三人走到塔山东路时,一个开着轿车的青年男子停下来和中年女子打招呼。中年女子说,这就是老中医的孙子。该男子表示,他要先询问一下爷爷能否给他们看病。男子开车离开一会又回来后说,他爷爷称长发

女子的孩子并无大碍,只需“押金”就好。所谓“押金”就是要将金、钱拿出供一供。长发女子立即将她的钱全部拿出交给男子,并央求刘女士把钱暂时借给她“压惊”,以示诚心。

刘女士将身上的钱和金饰交出后,该男子说,他爷爷在家中算出刘女士仅有一个女儿,并且三日内可能遭遇车祸。“一听车祸我当时就懵了,特别担心开车的女儿。”刘女士说。男子问刘女士还有没有钱,刘女士便将工资卡中的25000元钱取出,连同自己的饰品交给了男子。随后,男子又称要去买6种水果一起上供,才能达到消灾的效果。可当刘女士从超市买完水果返回时,对方连车带人都已无影无踪。

“当时就意识到受骗了。”刘女士返回塔山附近打听,得知根本没有这样的医生。刘女士说,她被骗了25900元和6件金饰,想通过本报提醒市民,千万不要轻信这种消灾骗局。

